

Вчера состоялось открытие 58-го сезона Академического театра имени Моссовета. На сцене театра был показан спектакль «Возможны варианты» по пьесе В. Азербайджанского (постановщик П. Хомский). А на сцене Дома культуры ГПЗ-1 зрители увидели спектакль «Сверчок» по пьесе польского драматурга Т. Кожушника. Театр посвятил его Дням Варшавы в Москве.

О творческих планах театра, о его премьерных постановках корреспондент И. Мухина попросила рассказать директора театра, заслуженного работника культуры РСФСР Льва Федоровича Лосева.

ТЕАТР

На двух сценах

— Весь наш сезон мы посвящаем предстоящему XXV съезду КПСС. В этом году в июне месяце мы праздновали 40-летие дружбы нашего театра с рабочими Государственного подшипникового завода № 1. На сцене Дома культуры этого подшефного предприятия и будут впервые сыграны два наши ближайшие премьеры: «Ванечка» по пьесе В. Маржко и «Дон Карлос» Шиллера.

Спектакль «Ванечка» — это история о жизни довольно легкомысленного и безответственного человека, который в конце становится совершенно одиноким. Тема пьесы — нравственная ответственность человека перед самим собой. Постановщик этого спектакля — И. Данкиев, главного героя Ванечку играет Ю. Кузьменков. В этом спектакле примут участие студенты нашей студии при ГИТИСе.

На основной сцене пойдет спектакль «Вечерний свет» по пьесе А. Арбузова. Эта пьеса о взаимоотношениях людей в семье и в обществе. Постановщик — Р. Виктюк. В спектакле будут заняты такие актеры нашего театра, как народный артист РСФСР Г. Жженов, заслуженная артистка РСФСР И. Савина, заслуженный артист РСФСР Б. Иванов и др.

Главный режиссер театра народный артист СССР Ю. Завладский в этом сезоне продолжит работу над пьесой П. Зорина «Самозванка». Театр предполагает выпустить спектакль к весне 1976 года.

Закончил работу над пьесой для нашего театра А. Штейн. Пьеса будет поставлена поэтом Александром Блоку и продолжит тему «Художник и революция».

В репертуар театра включена пьеса Р. Ибрагимбекова «Дом на песках». Постановку осуществит Б. Щедрий. С драматургом Р. Ибрагимбековым у коллектива театра уже установились прочные дружеские отношения. В прошлом сезоне в фойе нашего театра был показан спектакль по его пьесе «Прикосновение». Этот спектакль стал лауреатом фестиваля, посвященного 30-летию Победы.

В портфеле театра — пьеса В. Черных «День отъезда». Эту пьесу театр предполагает поставить к XXV съезду КПСС. Постановку будет осуществлять П. Хомский.

23 сентября группа артистов нашего театра выезжает в Югославию на фестиваль театров — Битеф. Там будут показаны два спектакля: «Петербургские свидания» и «Василий Теркин».

«Московский Комсомолец»

МОСКОВСКИЙ КОМСОМОЛЕЦ

23 СЕН 1975